
Mihai Gavril, consilier local PSD 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

Cred că am fost destul de prezent atât în ce privește activitatea în cadrul ședințelor 

de CL, cât și în ceea ce privește rezolvarea problemelor aduse de cetățeni la 

audiențe.  

În această ordine de idei am insistat asupra aspectelor de ordine publică din zona 

centrală a orașului, unde un grup de indivizi săvârșesc fapte antisociale în zona 

Hala Centrală, Anastasie Panu, Costache Negri... adresându-se trecătorilor, 

devalizând mobilierul stradal și parcul de joacă din spatele ANAF, tâlhărind 

distribuitorii de alimente gen Glovo, în special cei de naționalitate străină... am 

cerut informare de la directorul Poliției Locale despre acțiunile privind 

destructurarea acestui grup infracțional. Din discuțiile cu lucrătorii Poliției Locale 

am înțeles că au fost identificați, în perimetrul indicat de mine, inclusiv 

consumatori de substanțe periculoase, dar și autoturisme furate.  

În aceeași ordine de idei am propus întărirea segmentului de ordine publică și 

intervenție al Poliției Locale. Am avut întâlniri de lucru atât cu sindicatul Poliției 

Locale, cât și cu directorul Poliției Locale și am propus să nu se facă 

disponibilizări din angajații de la ordine publică/intervenție/serviciul rutier.  

Am constatat deficiențe în regulamentul Parcărilor Mun. Iași și am solicitat locuri 

de parcare speciale și pentru persoanele cu handicap care sunt dependente de 

triciclu.  

Am supravegheat cu atenție desfășurarea lucrărilor la sălile de sport Vlahuță, Titu 

Maiorescu, în cadrul programului pe care îl derulez din anul 2018 în mod constant 

și care se numește „vizita de lucru în teritoriu”. Tot în cadrul acestui program am 

verificat stadiul lucrărilor la centrul multifuncțional din Cicoarei și am discutat cu 

constructorul pentru găsirea unor soluții în ceea ce privește evacuarea mai eficientă 

a apelor meteorice care inundă curtea centrului.  



Am efectuat vizita de lucru la șantierul abandonat de pe Stadionul Tineretului și am 

solicitat reluarea de urgență a lucrărilor de acolo... lucrări pe care le voi 

supraveghea personal.  

Am făcut vizita de lucru la Ștrandul Municipal pentru a verifica sesizările 

cetățenilor cu privire la condițiile de acolo. Concluziile au fost prezentate 

directorului Grigoraș, dar și personalului de la ștrand, cu care am discutat pe larg 

despre acoperirea neajunsurilor.  

Vizită de lucru la groapa de gunoi a Iașului, cât și la baza operativă a Salubris. 

Vizită de lucru la SPI, la serele instituției și la atelierele de confecționare a 

mobilierului stradal.  

Continuarea proiectelor personale (amendamente la buget) în ceea ce privește 

Liceul cu Program Sportiv – refacerea cantinei (instalație electrică și dotări 

130.000 ron), refacerea vestiarelor de băieți (150.000 ron), mobilier pentru ambele 

vestiare, refacerea sălilor de clasă, susținerea și verificarea stadiului lucrărilor 

proiectului PNRR de reabilitare energetică a corpului vechi – 6 vizite la obiectiv, 

refacerea instalațiilor electrice din corpul cu căminul copiilor (aproximativ 150.000 

ron), inclusiv dotarea cu mobilier specific și amenajarea curții LPS (proiect care se 

va afla în derulare).  

Alt proiect a fost dotarea tuturor parcurilor de joacă din municipiul Iași cu leagăne 

pentru copii mai mici de 3 ani, cu sistem de protecție pentru aceștia.  

Am solicitat și urmăresc personal și încurajez activitatea Corpului de Control al 

Primarului în ceea ce privește sancționarea proprietarilor care nu își îngrijesc 

proprietățile.  

În domeniul urbanistic am insistat asupra verificării la sânge a câtorva aspecte la 

fiecare proiect urbanistic: - aglomerația zonei - căile de rulare care deservesc zona 

- existența în proiectul imobiliar a unităților de educație, creșă/grădiniță - distanța 

până la stațiile de transport în comun - deservirea zonei de minim două linii de 

transport. Acestea au fost condiții de eligibilitate considerate de subsemnatul 

pentru a putea considera un proiect ca fiind oportun, în lipsa constatării lor votul 

meu fiind negativ. Am participat la unele dezbateri publice ale unor PUZ-uri din 

zona centrală și Galata alături de foarte puțini colegi. Și chiar dacă pare hazliu, am 

fost prezent fizic la toate ședințele de CL. Prezența online a fost o măsură specifică 



pandemiei. Prezența online în 2025 reprezintă o formă de chiul generalizat la 

nivelul CL Iași. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Nu mă voi nota... nu este o chestiune decentă vis-a-vis de actuala situație din țară. 

Am fost notat toată viața de profesori și din 2018 de oamenii din Iași. Le ofer lor 

șansa să mă noteze! 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

Relația cu primarul Chirica = colaborare instituțională cu rezultate foarte bune. 

Toate interpelările adresate executivului au primit răspuns și au fost duse la 

îndeplinire. Toate propunerile la buget au fost duse la îndeplinire de executiv. 

Relația cu viceprimarul Necula = colaborare instituțională foarte bună. Relația cu 

viceprimarul Juravle = colaborare instituțională foarte bună până în luna mai... 

pentru lunile iunie și iulie activitate de colaborare neutră. 


